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Vil du være med til at skabe et godt arbejdsmiljø?

Vi skal have valgt MACROBUTTON NoMacro [Klik her, og skriv antal] arbejdsmiljørepræsentant(er) for en periode på MACROBUTTON NoMacro [Klik her, og angiv en periode på op til 4 år] år. Den ene arbejdsmiljørepræsentant skal dække afdelingerne MACROBUTTON NoMacro [Klik her, og notér afdelingerne], den anden afdelingerne MACROBUTTON NoMacro [Klik her, og notér afdelingerne], den tredje afdelingerne MACROBUTTON NoMacro [Klik her, og notér afdelingerne] etc.   

Som arbejdsmiljørepræsentant skal du sammen med en repræsentant fra ledelsen være med til at sikre, at vi har et godt arbejdsmiljø. Det gælder både det fysiske og psykiske  arbejdsmiljø. 

Arbejdsmiljørepræsentantens vigtigste kompetencer er:

· Engagement og nysgerrighed efter at sikre et godt arbejdsmiljø

· God til at samarbejde med sine kolleger, både medarbejdere og ledere

· Lyst til ny viden

· Lyst til at give viden, råd og vejledning videre til kolleger

Som arbejdsmiljørepræsentant får du den nødvendige tid til at udføre opgaverne inden for den normale arbejdstid. Du skal også gennemføre en 3 dages uddannelse om arbejdsmiljø. Derudover bliver repræsentanten årligt tilbudt supplerende uddannelse. 

Du skal altså ikke vide alt om arbejdsmiljø, da du kommer på uddannelse, men det er en fordel, at du er interesseret i arbejdsmiljø. Din funktion er at rådgive og ikke kontrollere, så du i samarbejde med arbejdslederrepræsentanten skaber et godt arbejdsmiljø for alle. 

Som arbejdsmiljørepræsentant nyder du samme beskyttelse som en tillidsrepræsentant. 

Alle, der er interesserede i at stille op til valg bedes kontakte MACROBUTTON NoMacro [Klik her, og skriv navn på kontaktperson] senest den MACROBUTTON NoMacro [Klik her, og skriv dato] på tlf. MACROBUTTON NoMacro [Klik her, og skriv telefonnummer] eller mail MACROBUTTON NoMacro [Klik her, og skriv e-mailadresse]. Hvis du har spørgsmål, kan du også stille dem til MACROBUTTON NoMacro [Klik her, og notér alternativ kontaktperson].

Hvis flere kandidater, end vi har brug for, stiller op, bliver der afholdt ordinært valg. Kandidaterne, som får flest stemmer af dem, de skal repræsentere, bliver valgt. Er der opstillet netop det antal kandidater, som vi har brug for, vil de blive valgt ved fredsvalg.
Kilde: www.barhandel.dk


